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Aos dez dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro (2024) às 19 horas, no Palácio legislativo

vereador Deurival Coelho da Fonseca, situado à Praça 17 de Abril, S/N, Nova Fortaleza, Fortaleza dos

Nogueiras-Ma. Sob a Presidência do Senhor Edimar Dias da Silva, reuniram-se os seguintes vereadores:

Anatólio da Cruz Nogueira Neto, Carlos Zoel de Castro Andrade, Gesmar de Souza Nogueira, Joilma Oliveira

dos Santos, Ronaldo Mourão Santana, Ana Patrícia Santos de Sá Araujo e José Magno da Silva leite, Por

existir número legal o Senhor Presidente declarou em nome de Deus aberta a sessão. Logo após a leitura da

Ata da Sessão Anterior que depois de lida foi aprovada, por unanimidade entre os presentes, fez-se a ordem do

dia, na qual constou da seguinte proposição: parecer da Comissão de Agricultura, Serviços públicos, obras,

transporte e desenvolvimento Urbano, nº 01/2024, que aprova o projeto de lei nº 05/2024, que dispõe sobre A

Alteração Sobre a Concessão do Direito Real de Uso de móveis Pertencentes ao Patrimônio Público no

Município de Fortaleza dos Nogueiras de acordo com a Lei nº 298/2006 e da outras providências. Logo após a

leitura do parecer da Comissão que aprova o projeto de Lei nº 05/2024, o Sr. Presidente colocou o mesmo em

votação e votaram a favor os vereadores: Anatolio da Cruz Nogueira Neto, Gesmar de Souza Nogueira, Carlos

Zoel de Castro Andrade, Ronaldo Mourão Santana, Joilma Oliveira dos Santos, José Magno da Silva Leite e

ANA Patricia Santos de Sá Araujo, ficando o mesmo a aprovado por unanimidade entre os presentes. Logo

após o Sr. Presidente passou a palavra aos vereadores, usou a mesma: CARLOS ZOEL DE CASTRO

ANDRADE, falou sobre o projeto de lei 05/2024, que há muitos anos os moradores do bairro Nova Fortaleza

estão tentando regularizar seus imóveis, e espera que o gestor sancione o mais rápido possível para que os

moradores possam ter acesso aos seus documentos, falou que foi concluído o poço do Povoado Novo Acordo,

e que foi um pedido que o mesmo fez ao gestor e que ficou muito feliz por ter sido atendido, pois os moradores

da localidade precisam do poço, falou que a bomba do poço do povoado Barro Branco já chegou e será

instalada amanhã, falou sobre sua indicação referente a instalação de luminárias e reposição de lâmpadas na

cidade e no interior, e que graças a Deus está sendo atendida, e que o mesmo está acompanhando de perto e já

estão finalizando algumas regiões do interior e que segundo o cronograma até julho será concluída a instalação

dentro da cidade. Gesmar de Souza Nogueira falou sobre o projeto de Lei 05/2024 que agora os moradores

podem regularizar seus imóveis, falou sobre recuperação da MA 006 e externou sua alegria pelo início Das

obras de recapeamento, agradeceu ao governador por atender ao pedido e disse que provavelmente até dia 23



do corrente mês o governador irá anunciar o início de mais uma grande obra para a cidade de Fortaleza dos

Nogueiras, e que torce pelo bem da cidade, pois quem ganha com essas obras é o povo de Fortaleza. Joilma

Oliveira dos Santos, falou sobre o projeto de Lei 05/2024, que é um sonho de muitos moradores, que há muito

tempo a casa esperava este projeto e que graças a Deus chegou e que agora está nas mãos do prefeito sancionar

para que os moradores possam ter acesso aos documentos do seu imóvel. Ronaldo Mourão Santana falou sobre

o projeto de Lei 05/2024, que é o sonho de muitos moradores do bairro Nova Fortaleza que agora se tornará

realidade, e que ficou muito feliz. Externou sua alegria pelo início da recuperação da MA 006, e falou que

observou que o trabalho é de qualidade, e o povo de Fortaleza ganha muito com essa obra. Ana patrícia Santos

de Sá Araujo, falou que também fez uma indicação solicitando ao gestor reparos na iluminação pública, falou

sobre o projeto de lei 05/2024, disse que vai ajudar muitas pessoas, falou sobre reunião que ocorreu hoje pela

manhã com a associação de pescadores e que o Secretário Adjunto de pesca e agricultura do Maranhão esteve

presente na reunião para ouvir as reivindicações dos associados e se comprometeu em trazer benefícios para

ajudar ainda mais o produtor rural, falou sobre o curso técnico de agricultura que as aulas ocorrerão no

sindicato dos produtores rurais, que é de graça, reconhecido pelo MEC, e as inscrições estão abertas, e um

curso completo e o melhor, falou que esteve em um grande encontro de mulheres do AGRO no estado do

Ceará, e que foi um grande encontro, no qual participaram muitas mulheres que estão na política e que

conseguiram se destacar, e que as mulheres não devem colocar limites nos seus sonhos, que devem colocar

Deus a frente que as coisas acontecem. Anatólio da Cruz Nogueira Neto, externou seus sentimentos a família

do José Neto, que faleceu domingo em um acidente na MA 006, falou sobre a recuperação da MA 006, e

agradeceu ao governador por atender aos pedidos da recuperação da MA e espera que dessa vez seja um

serviço bem feito, convidou os colegas para enviar um oficio ao Governador solicitando que a empresa de

recuperação do asfalto também realize reparos na estrada que dar acesso a cidade de Nova Colinas, pois tem

muitas pessoas aqui de Fortaleza que trabalham na cidade vizinha e a estrada está precisando reparos. Falou do

projeto de Lei 05/2024, que é um projeto que irá beneficiar muitas pessoas, pois agora os moradores do bairro

Nova Fortaleza poderão regularizar seus imóveis. Finalizando o Sr. Presidente, falou sobre o projeto de lei

05/2024, que tem fé em Deus que esse projeto vai atender à necessidade dos moradores do bairro Nova

Fortaleza que durante muitos anos sofrem com promessas políticas de regularização dos seus imóveis, mas que

agora torce que os moradores obtenham esse direito através da aprovação do projeto de lei. Sobre a MA 006,

falou que a descredibilidade politica em relação ao governo do estado é muito grande, e que o descaso que vem

acontecendo em relação a população e as obras é muito grande, por este motivo as pessoas não acreditam mais

no governo estadual, mas espera que a obra de recuperação da MA 006 de Fortaleza até Balsas seja obra bem

feita e não apenas tapa-buracos, que acredita que dessa vez vai dar certo, em seguida agradeceu a todos os

presentes, e determinou em nome de Deus encerrada a Sessão. Lavrou-se a presente Ata, que depois de lida e

achada conforme será assinada pelos vereadores presentes. Palácio Legislativo Vereador Deurival Coelho da

Fonseca, Fortaleza dos Nogueiras MÁ, em 10 de junho de 2024.
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